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מרחק  בין  שתי  נקודות
· נתונות  הנקודות  .B(x2,y2)  ,  A(x1,y1)            
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מצא  נקודה  המרוחקת  5  יחידות  הן  מציר  x  והן  מהנקודה  .(-4,2)
· שעור  y  בכל  הנקודות  המרוחקות  5  נקודות  מציר  x  = ___.
לכן  אנו  מחפשים  נקודה  שצורתה:  (__,___)
         נתון  בשאלה  שמרחקה  מהנקודה  (-4,2) = ___.
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        נעלה  את  שני  האגפים  בריבוע:  
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       נפתור  את  המשוואה:   _________________________

                                              _________________________

                                              x = ____

· תשובה:  הנקודות  הן -  ______ , ______

· נתונות  הנקודות  (3-,5)  ו ((-1,7.  מהו  שטח  הריבוע  אשר  נקודות  אלה  הן  שני   קודקודים  נגדיים  בו?

· נעזר  במשפט:  שטח  ריבוע  שווה  למחצית  ריבוע  אורך  אלכסונו.
· [image: image10.png]


הנקודות  הנתונות  הן  קודקודים  _______  בריבוע.  כלומר  הן  _________  _______  באלכסון.  
         אורך  האלכסון:  
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                                                                          d = ____
         שטח  הריבוע:                  
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· תשובה:  _____________________
· מצא  נקודות  על  ציר  y  מהן  רואים  את  הקטע  שקצותיו  (1,1)  ו  (9,7)  בזווית  ישרה?
· [image: image11.emf] 

מהי  זווית  ראיה?                                                                   
      מהנקודה  A  רואים  את  הקטע  BC  בזווית  (.
      (מחברים  את  A  עם  קצות  הקטע,  ומקבלים  את  זווית  הראיה.

      נתון  ( = ____.
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· A  על  ציר  y  ולכן  צורתה  .(__,__)
· לפי  משפט  פיתגורס:  
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[(____)(y__)][(09)(____)][(__1)(7__)]
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                      c2              +           b2             =           a2  
נפתור  את  המשוואה  הריבועית:
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y = ___
תשובה:  הנקודה  המבוקשת:  ____________.
עבודה  נעימה
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אין  צורך  לדייק  בשרטוט.
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